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Evento STOP AL BULLISMO  – 14 MARZO 2019
Avvisiamo i ns. gentili ospiti che all’interno dell’area saranno effettuate riprese audiovisive destinate alla pubblicazione per attività promozionale del Centro Commerciale Domus.
Nel rispetto della vigente normativa sulla protezione dei dati personali (REG. UE 679/16 e normativa nazionale attualmente vigente) informiamo che, in caso di pubblicazione su siti web o social network, le stesse potranno essere oggetto di download e che l’accesso da parte del pubblico adulto all’interno dell’area suddetta determina libera accettazione delle modalità e finalità di trattamento, nonché rinuncia a qualunque corrispettivo per l’acquisizione e l’utilizzo dello stesso, di cui il Titolare del Trattamento prende atto. 
Sarà comunque vietato l’utilizzo delle fotografie in qualsiasi modo ed in qualsiasi forma che possa arrecare pregiudizio all’onore, alla reputazione ed al decoro delle persone fotografate, ai sensi dell’art. 97 della Legge n.633/41 e dell’art. 10 del Codice civile. 
Si ricorda che la pubblicazione del materiale audiovisivo riferito a minori è condizionato al rilascio di apposita dichiarazione liberatoria che i genitori sono invitati a sottoscrivere, qualora non l’avessero già fatto in fase di adesione all’evento, presso la postazione degli organizzatori.
Vi ringraziamo per la Vs. gradita visita e Vi auguriamo una buona giornata.
Il Titolare del trattamento dei dati personali
(CENTRO COMMERCIALE DOMUS)
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